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49- Bir ekonomide igsizlik @
durumu nasildir? |
a. sikidir

b.gevsektir
c.dogal duzeyindedir

d.Tam istihdamdadir
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20- Toplam talep egrisinin sekli
a. dik |
b.yatay

c.negatif egimli

d_pozitif egimli







c tcretlerin digindaki diger dretim maliyetle
d.enflasyondaki Bekleyisler

14- seklindeki mekanizma hangi parasa

a. nakit akimi kanall
b.banka kredileri kanall
c.geleneksel faiz orani kanall

d.Beklenmeyen fiyat duzeyi kanall

da LM egrisinin gekli nasildir

am talep edrisini nasil yer degistiri

r degistirmesine neden olan



